

轻微擦伤 宝马 维修20多天变 重伤

原是店主故意制造4起交通事故，诈骗保险金1万余元

通讯员 芮宣 记者 黄君君

轻微擦伤的宝马车放在汽车维修公司里修了20多天，车主提车时却发现故障灯亮了，再次修理花了8万余元。这是怎么回事？原来，在维修期间，这辆宝马被店老板金某开出去故意制造交通事故，诈骗保险金了。前天，市检察院依法以保险诈骗罪和故意毁坏财物罪对金某提起公诉。市法院将择日开庭审理。



轻伤 宝马 维修后变 重伤 花了车主8万元

2014年5月，市民陈先生去提取维修完毕的宝马车，当他将车子启动时，却发现故障灯亮了。店内的修理员说没事，陈先生也就没放在心上，开走吃点心去了。然而，当他吃完点心再次启动爱车时，故障灯再一次亮起，屏幕显示着“安全气囊已弹开”。陈先生

当即将车开回了汽车维修公司，但是店员给出了同样的答案。

而后，陈先生立即将车开到宝马4S店。第二天，4S店给出诊断报告，说故障灯之所以亮起，是外力原因导致安全气囊的拉紧装置损坏。为安全起见，需要更换所有的安全

气囊，且右后轮钢圈也有所变形，共需修理费8万余元。

陈先生一听，傻了，自己明明是因为转弯时不小心擦到水泥柱，造成车子左前门和左后门之间有点轻微擦痕，之后去汽车维修公司，怎么修理完的车反而“受伤”更重了？

离奇的事故记录败露店主诡计

陈先生想到4S店所说的“外力”，就去查了保险记录，上面果然多了数条“莫须有”的事故记录。

陈先生立刻联系了那家汽车维修公司的老板金某。金某见事迹败露，不得已向陈先生坦诚了宝马“受伤”经过。

原来，金某和一保险业务员余某因各自利益，故意制造交通事故。事情还得从2014年4月29日说起，当天上午，孙某告知余某，说他妻子徐某的汽车右边车门被人撞坏了需要修理。为了拿到孙某的汽车保险业务，余某自告奋勇，将徐某

的大众polo开去了金某的汽车维修公司，让金某把这辆汽车“修”一下。在金某眼中，这种“修”就自带潜台词，即制造一起事故到保险公司理赔，这样车主就不需要付一分维修费。“就那么撞一下，不仅车主的车子可以放在我这里维修，赚维修费，而且也可以与余某保持长久的合作关系。”金某想。

那么，如何制造一场交通事故？当天下午，金某开着陈先生的宝马车，让店员开着大众polo在后面跟着，开到安阳街道塘河北路附近时，金某就驾驶着宝马车用车身故意去碰撞大众polo

汽车车身。伪造好事故后，他打电话给余某，让徐某报案说是自己把别人的宝马车撞了，并负全责。保险公司勘察现场后，将大众polo定损为800元，宝马车定损为2100元，共计2900元。这2900元全部打到了大众polo车主徐某的卡上。

毫不知情的陈先生一直以为宝马车放在维修公司维修最安全，却不知自己的爱车已经在短短20余天的时间内，照着别人自编自导自演的剧本完成了同其他4辆车的四次离奇“历险记”，涉案金额达1万余元。

雨天货车高速路侧翻，导致多个进口关闭限流 有人断了肋骨 还有空煤气罐满地滚

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 黄繁华)1月13日，一场冬雨让G15高速甬台温瑞安段显得很不平静，一天之内，两起货车翻车，有人断了肋骨，还有空煤气罐满地跑，致使往福建方向的几个高速进口几度关闭。

塘下飞云高速进口或限流或关闭

当日11时30分，G15沈海高速甬台温福建方向1799+400处，发生一起货车侧翻，占据了快车道和慢车道，后方排队车辆众多，缓行超3公里。

温州高速交警二大队接到报警后立即赶往事故现场。途中，警车被堵在路上无法行驶，民警索性下车徒步2公里，赶到现场。交警发现，一辆轻型厢式货车侧翻在快车道和慢车道之间，离它两三米处，一辆重型货车占据了硬路肩和半个慢车道，堵住了后方车辆去路。重型货

车车头有明显的撞击痕迹，车辆也已经无法正常行驶，地上散落了不少车体碎片。

交警立即调来施救车辆，尽快拖离重型货车以疏通道路。经了解，轻型货车驾驶员赖某驾车载着一吨多的花菜，从平阳运往苍南，在行驶至事发路段时，因为前方有车辆，赖某刹了下车，谁知方向跑偏了，紧接着车子就翻倒在地。

在赖某和一名乘客正准备从副驾驶室爬出来时，后方一辆没来得及避让的重型货车追尾了。

据重型货车驾驶员曹某称，当时，他前面还有一辆挂车，挂车采取了急刹车避让，自己刹不住车就只能往右打方向，结果撞上了。

一个半小时后，现场轻型货车被吊起，重型货车被拖离，道路终于恢复正常通行。据悉，除轻型货车副驾驶乘客断了肋骨

外，其余人没有受伤。事故造成塘下高速进口限流，飞云高速进口关闭2个多小时。

空煤气罐满地滚 影响施救

无独有偶，当晚21时分，雷某驾驶浙CAH330号轻型厢式货车，途经G15甬台温福建方向1768KM+500M处(三都岭隧道进口附近)，因雨天路滑，打方向过大，导致车辆往右侧翻，多只空煤气罐从车上滚落在高速上，影响了施救工作，两小时后道路才恢复正常通行。

该起事故造成后方塘下和温州南往福建向进口关闭。

高速交警副大队长吴家畅表示，雨天道路湿滑，车轮容易打滑，广大驾驶员一定要减速慢行，保持车距，切勿超车变道急打方向。如遇打滑，要握紧方向盘，轻踩刹车减速。

盗贼 飞檐走壁 警方 天网追踪 一攀爬落水管盗窃团伙落网

记者 陈瑞建 通讯员 林朝阳

昨日上午，记者从市公安局刑侦市区中队获悉，一通过攀爬房屋外墙上的落水管、煤气管道等，进入市民家中行窃的盗窃团伙被摧毁。

爬水管 盗走笔记本电脑

1月11日清晨，安阳街道某小区三楼住户林先生，发现家中价值约8000元的笔记本电脑不翼而飞。

民警接警后赶到现场，发现大门完好无损，门口也没有外人出入的痕迹，调看楼道监控也是毫无发现。在对现场仔

细查看和对整幢房屋观察后，民警发现房屋外面墙壁上沿着落水管的地方有一连串的脚印。林先生同时也反映，自家靠近落水管的房间窗户晚上没有关好。于是，民警断定这是一起通过攀爬落水管进入窗户实施的盗窃案件。

“布天网”盗贼现行

经办民警告诉记者，在对案件有了基本判断之后，他与同事开始着手下一步侦查工作。一方面通过现场走访和沿街路面监控的查看，不断排查分析寻找作案人员踪迹。另一方面，结合以往用类似手法作案的人员的特征，很快就锁定了3名犯罪嫌疑人。

多地作案终陷囹圄

经调查，该团伙3名成员均来自四川省美姑县，彝族人，其中为首的男子阿支某哈，曾在“高人”指点下，练得一身“飞檐走壁”的本事，能轻而易举地通过攀爬房屋外面的落水管或者煤气管道，爬窗入屋行窃。

另外两名男子阿支某一和阿支某布则负责在楼下望风看人。

当晚，该3人流窜到瑞安，看到林先生家可以作为下手目标，并商定由阿支某哈爬上落水管，其他两人在楼下花

坛里面望风，偷到东西后3人迅速离开现场，前后不到20分钟。

据供述，该3人还曾用同样的方法在江苏省南京市、温州市区等地多次作案，偷到的财物包括金项链、玉手镯、苹果手机和现金。

目前，3名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

许警官表示，市民可以在落水管和煤气管道外面涂上牛油或者缠绕上钢丝，防止盗窃人员攀爬进屋。

一电动车驾驶人 因交通肇事被刑拘

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 丁慧曼)昨日，一电动车肇事驾驶人因驾驶电动车发生交通事故，致人重伤被警方刑拘。

据了解，1月10日晚，市民林某驾驶一辆二轮电动车从锦湖后岸村驶往桐浦浦西村。当晚20时5分许，车辆行经桐浦澄头村89号前地段时，车头碰撞一行人车某，造成车某重伤。该交通事故中，二轮电动车驾驶人林某负主要以上责任。林某也因涉嫌交通肇事罪，于昨日被刑拘。

据统计，2014年我市共

发生涉及电动车的伤亡交通事故112起，占全部伤亡交通事故的30.6%；死亡17人，占交通事故死亡人数的19.8%，电动车的交通安全隐患不容忽视。

交警提醒，不少市民认为驾驶电动车即使发生交通事故，自己也不会有大的责任，从而掉以轻心，导致电动车肇事事故频发。其实，不管是机动车驾驶人，还是非机动车驾驶人、或者是行人，作为交通参与者都应当遵守交通法规，否则一旦触犯法规都将会受到处罚。